
Tam
bién se aceptan donaciones en las siguientes direcciones:

M
ary’s Place

del 15 al 19 de agosto, de 11 a.m
. a 4 p.m

.
414 Lexington Ave

Rochester, N
Y 14613

D
espensa C

om
unitaria de A

lim
entos de Irondequoit

M
artes y sábados, de 9 a.m

. a 11 a.m
.

4275 C
ulver Rd 

Rochester, N
Y 14622

D
espensa de A

lim
entos de Brighton

M
iércoles, de 9:30 a.m

. a 12:30 p.m
.

220 Idlew
ood Rd

Rochester, N
Y 14618

A m
edida que el verano llega a su fin, m

uchas fam
ilias necesitan 

apoyo adicional para preparar a sus hijos para el año escolar 
que se avecina. Por tal razón, m

i oficina está resaltando las 
necesidades de algunas organizaciones en el Distrito 136 de la 
Asam

blea, incluyendo M
ary’s Place, la Despensa de Alim

entos de 
Brighton y la de Irondequoit, en la recolección de útiles escolares 
para las fam

ilias con niños en edad escolar.
Favor de ver la lista incluida de artículos que estam

os 
recolectando para nuestra Cam

paña de Recolección de Útiles 
para el Regreso a Clases. Todas las donaciones se pueden llevar 
a m

i O
ficina de Distrito, ubicada en el 1800 de la avenida Hudson, 

Suite 4, Rochester, N
Y 14617, entre las horas de 9 a.m

. a 5 p.m
., 

del 1. o al 31 de agosto.
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• Lápices 
• Papel
• M

ochilas para las 
edades de 4 a 17

• C
artapacios de papel 

m
ulticolores (de 2 bol-

sillos con sujetadores) 
(m

orado, azul, am
aril-

lo, verde, anaranjado, 
rojo y blanco)

• C
arpetas de 1” y 1/2” 

• Tarjetas de fichar 
• M

arcadores gruesos y 
finos C

rayola

• Bolígrafos
• Lápices de colores
• Estuches de crayones 

(o cajas)
• Resaltadores
• Separadores
• C

uadernos de espiral 
de 5 m

aterias 
• C

uadernos de espiral 
de 3 m

aterias 
• C

uaderno de espiral 
de una m

ateria 
• Pegam

ento en barra
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(Solo se aceptan artículos nuevos)



Crédito Tributario para Viviendas Históricas (Para los residentes de la 
comunidad de Maplewood)

El Crédito para la Rehabilitación de Viviendas Históricas está disponible para los 
neoyorquinos que rehabiliten una casa histórica en el estado de Nueva York o que compren 
una casa histórica rehabilitada que califique en el estado de Nueva York. 
Este crédito tributario se amplía para los pequeños proyectos de rehabilitación de 
propiedades históricas (un pequeño proyecto es definido como uno en el que los gastos de 
rehabilitación calificados no sean mayores de $2.5 millones) y estará vigente para el año fiscal 
2022. Se puede reclamar cuando se sometan las declaraciones de impuestos en el 2023. 
Los pequeños proyectos reciben una cantidad de crédito equivalente al 150% del crédito 
para gastos de rehabilitación calificados. Los formularios existentes IT-238 y CT-238 y sus 
instrucciones, más la página principal para este crédito en el sitio Web del Departamento de 
Impuestos y Finanzas del Estado de Nueva York, serán actualizados a tiempo para la próxima 
temporada de declaraciones de impuestos.

Crédito Tributario Geotérmico para Personas y Negocios 

El crédito tributario geotérmico es uno no reembolsable para los contribuyentes individuales 
que compren e instalen sistemas de energía geotérmica en sus residencias. Este crédito 
será equivalente al 25% de los costos relacionados a la instalación de un sistema de energía 
geotérmica calificado, limitado a $5,000. Múltiples contribuyentes pueden reclamar una 
cantidad prorrateada de sus costos de instalación del sistema y cualquier crédito sin usar 
puede transferirse hasta por 5 años. También, los pequeños negocios fuera de la ciudad de 
Nueva York que conviertan sus sistemas de calefacción de combustible de aceite grado 6 a 
biodiesel, o a sistemas de calefacción geotérmica, son elegibles. Este nuevo crédito estará 
vigente para el año fiscal 2022 y se reclamará cuando se sometan las declaraciones de 
impuestos en el 2023. Habrá más información disponible sobre este crédito tributario para la 
temporada de declaración de impuestos del próximo año. 

Crédito Tributario por el COVID-19 para los Pequeños Negocios 

El crédito tributario por el COVID-19 está disponible para los pequeños negocios que ganen 
$2.5 millones o menos en recibos brutos, y que en el 2021 y 2022 incurrieron en gastos para 
cumplir con las órdenes de salud pública u otras de emergencia para mantener sus negocios 
seguros. El crédito equivale al 50% de los costos de capital calificados por el COVID-19, 
limitado a $25,000.

Crédito Tributario por Contratar a un Veterano

El crédito tributario por Contratar a un Veterano ha sido extendido hasta el 2025, para 
veteranos que comiencen a trabajar antes del 1.o de enero de 2025. También, amplía la 
elegibilidad del crédito al añadir a los veteranos de la Fuerza Espacial y a los veteranos 
dados de alta antes del 1.o de septiembre de 2001. Este crédito también aumenta del 10% al 
15% para los salarios pagados a los veteranos sin discapacidades (20% para los veteranos 
con discapacidades), y el crédito máximo de $5,000 a $15,000 para los veteranos sin 
discapacidades que trabajen a tiempo completo (1,820 horas durante 12 meses, $20,000 para 
los que tengan discapacidades). Además, establece un crédito de hasta $7,500 por contratar 
a veteranos sin discapacidades ($10,000 para los que tengan discapacidades) que trabajen a 
tiempo parcial (1,040 horas durante 12 meses). 

Crédito Tributario del Programa de Empleos para Jóvenes de Nueva York 

El crédito tributario del Programa de Empleos para Jóvenes de Nueva York extiende el 
programa del crédito para los empleadores en el estado de Nueva York que contraten y 
empleen, a tiempo completo o parcial, a jóvenes en riesgo hasta el 2027. También, destina 
$40 millones en créditos tributarios para los años extendidos de manera similar al programa 
que se vence ($20 millones para empleados calificados que residan en áreas específicas y $20 
millones para empleados calificados que residan en cualquier lugar de Nueva York).

Aumento a la Elegibilidad del Subsidio para el Cuido Infantil 

Comenzando el 1.o de agosto de 2022, más familias que nunca pueden calificar para recibir 
apoyo y ayuda con los costos de cuido infantil. La elegibilidad aumenta al 300% de la línea de 
pobreza federal; esto significa familias de cuatro con un ingreso de hasta $83,250.

Créditos por las Facturas de los Servicios Públicos de Electricidad y Gas 

¿Necesita ayuda con las facturas atrasadas de servicios públicos? Bajo este programa de 
crédito por las facturas, las compañías de servicios públicos les proveerán un crédito único 
a los clientes inscritos en el Programa de Asequibilidad de Energía (EAP, por sus siglas en 
inglés), que eliminará facturas de servicios públicos sin pagar que se hayan acumulado hasta 
el 1.o de mayo de 2022. El programa también autoriza el mismo alivio para cualquier cliente de 
bajos ingresos elegible que se inscriba en el EAP antes del 31 de diciembre de 2022.

En nuestro presupuesto estatal de este año, hemos creado varias oportunidades y programas para apoyar a los residentes, las familias y 
los negocios en todo el estado. Si tiene alguna pregunta o busca más información, favor de llamar a mi oficina al 585-467-0410.

Asambleísta Clark: Programas nuevos o ampliados para los residentes y pequeños negocios

Asambleísta Sarah Clark | 1800 Hudson Avenue, Suite 4, Rochester, NY 14617 | 585-467-0410 | clarks@nyassembly.gov


